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HUMCAIAHUMH 3ACAT JAPIbIH A2PTOA3X
BUEWUFIH TAMHP. CTTOPTbIH XOPOOHb! JAPTbIH
TYWAAA

2000 oum & Ayraap ayraap 4’; Y aaau6aarap xot

cupmu,{/ Hbl eaep

ToMus5H ABYyynax Tyxait.
TYMAAX Hb:

Hor. YnaanGaatap XoTHH 2000-0OHH Xen GdmOernitH
6CBOPUAH aBapra majnrapyynax TaMID5HIAD éOOO—OHH 6-p
CapHH 22-26-HH enpyYynsx Ilsprufii ux Ccypryynuin xen
CemOeruitH TanCaitnm sByyncyraii.

Xo€p. ToMipsHUR TaMEpPYUN, DY YTYnuitE marHanl 30pRynaH
3I2000 Terperuiir CIOPTHH apra XoMED5HE{ 28paNaac I'apraxHr
HA-Go [1.KaMcpaH-I 36BmeepCYTHit.

-

T'ypaB. ToMussHEH 'TECBHAI® HOTMYT33p, mMYYrunziin GYpon—
I9XYYHA#T XOEpryraap xascpanTaap Tyc Tyc Garancyrai.

JlepeB. ToMmupsHEiT Y3571 Ccypran 30XnoH afiryynanTuH
@HIIep XSMEDDHI ABYYNAXHT' MYYTYUHH 20BIenI yaanracyrai.
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A‘i?ﬂuﬁcgsnnﬁﬂ BuenitH TaMUp CIOPTHH
* XOpOOHH maprHH 2000-0HH 49 TOOT
/ AtyWEBIHE HOTTYT'23D XaBCPanT.
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4!F Her, ToMupsHUE ToceB

a/ TaMupurmHH marHan
I0-I2 Hac

I-p Gaitp I6 x 2500 Ter = 40000 Ter
(' 2-p Gafip I6 X 2000 Ter = 32000 Ter
8-p Gaitp I6 x I500 Ter = 24000 Ter

nYH = 96000 Ter

I3-I5 Hac

= I-p Gafip I8 x 2500 Ter = 40000 TeT
2-p Ca#tp 16 x 2000 Ter = 32000 Ter

3-p Gafip I6 x I500 Ter = 24000 Ter

Inys = 96000 Ter

¢ 6yrg = I92000 Ter

6/ Myyranmmitn maTHan
72 x 5 x 2000 Ter = I20000 Ter

Huitr nyn = 3I2000 Ter
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\Huficrfonutn Buemits TaMED CIIODTHH

X0POOHH TaprHH 2000-0HH - 4 TOOT
RS Y 4
Y550 XaBcpant.

TYmRATHE HOT

-—— e amw e

Hor., ToMmupoun# myyruamuitH OYpPSnIsXYYH

I. CaHmaTnop® yic  e/myyra  MYBX
2. Uofmunmopx yac 1/6 Vpasnyit K
3. Yaura ync myyrd e
‘ 4. Tamup yne =" 97-p CYpryynb

5. YooHoi# ync ='- 2-p Gaas
6. BaspcaiixaH ync =" Anmap
7. I'span9ynyyH ync ="- e

& 8. BuxGonmGaaTrap ync <M YBVK

- 9, BaTTynra yne e BIn
I0. TaHcyx ync == B3I
II. Onmxvy yne -= Xyn
I2. 9ynyyH yne - Anmap




